
Student Profile:

COL 0 0%

MSB 3 100%

NHS 0 0%

SFS 0 0%

SFS-Q 0 0%

Non-GU 0 0%

3 100%

Finance 2 67%

Operations and Information Management 1 33%

3 100%

Male 1 33%

Female 2 67%

Other 0 0%

3 100%

Academic Learning

Top number is the count of respondents selecting the 
option. Bottom % is percent of the total respondents 
selecting the option.

Yes No N/A

3 0 0

100% 0% 0%

0 0 3

0% 0% 100%

0 0 3

0% 0% 100%

2 0 1

67% 0% 33%

Strongly Agree 0 0%

Agree 3 100%

Disagree 0 0%

Strongly Disagree 0 0%

Not Applicable 0 0%

3 100%

Gender:

Total

 I had the opportunity to take classes for my major(s) and for my minor(s) that are not offered at GU but enhanced my academic 
program.

Total

 I had the opportunity to take courses for my :

Major(s)

Minor(s)

Certificate

General Education Requirements

Major:

Total

Program Name: University College Dublin - Quinn School of Business

School:

Total



Strongly Agree 0 0%

Agree 2 67%

Disagree 1 33%

Strongly Disagree 0 0%

Not Applicable 0 0%

3 100%

Strongly Agree 0 0%

Agree 3 100%

Disagree 0 0%

Strongly Disagree 0 0%

Not Applicable 0 0%

3 100%

Cultural Learning

Strongly Agree 2 67%

Agree 1 33%

Disagree 0 0%

Strongly Disagree 0 0%

Not Applicable 0 0%

3 100%

Strongly Agree 3 100%

Agree 0 0%

Disagree 0 0%

Strongly Disagree 0 0%

Not Applicable 0 0%

3 100%

Strongly Agree 1 33%

Agree 1 33%

Disagree 1 33%

Strongly Disagree 0 0%

Not Applicable 0 0%

3 100%

Total

 I was able to understand events from my host culture's perspective.

Total

I was able to perform daily tasks comfortably in the host culture by the end of the program.

Total

Regular host university courses (e.g. those offered to degree-seeking students) were intellectually and academically challenging.

Total

 I gained a solid understanding of the local culture.

Total

Program courses (e.g. those offered specifically to foreign students) were intellectually and academically challenging.



Strongly Agree 2 67%

Agree 1 33%

Disagree 0 0%

Strongly Disagree 0 0%

Not Applicable 0 0%

3 100%

Strongly Agree 0 0%

Agree 1 33%

Disagree 2 67%

Strongly Disagree 0 0%

Not Applicable 0 0%

3 100%

Strongly Agree 1 33%

Agree 2 67%

Disagree 0 0%

Strongly Disagree 0 0%

Not Applicable 0 0%

3 100%

How helpful were the following program 
components in contributing to your understanding 
of the host culture?
Top number is the count of respondents selecting the 
option. Bottom % is percent of the total respondents 
selecting the option.

Very Helpful Moderately Helpful Not Helpful

0 3 0

0% 100% 0%

1 2 0

33% 67% 0%

1 1 1

33% 33% 33%

0 2 1

0% 67% 33%

1 0 1

33% 0% 33%

difficulty in making local friends 2 67%

rigorous academic demands 1 33%

tendency to socialize with other American students 2 67%

travel outside my host culture 1 33%

Program Courses (those offered specifically to foreign 
students)

Regular Host University Courses (those offered to 
degree-seeking students)

Participation in Program Cultural Activities

The major challenges to my cultural adjustment were : (check all that apply)

On-site Orientation

I became more aware of my own cultural values.

Total

 I developed meaningful relationships with locals.

Total

My desire to learn about other cultures increased.

Total

Pre-departure Orientation



my own linguistic limitations 0 0%

my difficulty in understanding and accepting the host 
culture 0 0%

transportation difficulties 2 67%

financial constraints 1 33%

unreceptive locals 0 0%

Other, please specify 0 0%


